

06 апреля 2016 года в Администрации Куньинского района состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Куньинского района и органов Администрации Куньинского района, являющихся юридическими лицами, и урегулированию конфликта интересов.

На заседании Комиссии был рассмотрен 1 вопрос:

Об обеспечении соблюдения муниципальным служащим Администрации Куньинского района требований об урегулировании конфликта интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

1. Установить, что муниципальный служащий не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов

2. Рекомендовать Главе Куньинского района применить к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.

3. Рекомендовать Главе Куньинского района о временной передаче полномочий по контролю за деятельностью управляющей организации на заместителя Главы Администрации Куньинского района – начальника отдела внутренней политики и связям с общественностью.